

**OBAVIJEST KLIJENTIMA O DEVIZNIM SEPA PLAĆANJIMA  
PUTEM EURO NKS PLATNOG SUSTAVA  
OD 6. LIPNJA 2016. GODINE**

Obavještavamo klijente da će **od 6. lipnja 2016.** godine Podravska banka plaćanja u eurima unutar EU, građana i pravnih osoba izvršavati preko EURO NKS sustava plaćanja.

**Euro-NKS** je sustav koji će obrađivati međubankovne **nacionalne i prekogranične** platne transakcije SEPA kreditnih transfera u **eurima**. Međunarodne platne transakcije (npr. prema Srbiji, BiH, USA, Kina itd.) nije moguće izvršiti putem SEPA-e. Takve transakcije će se kao i do sada izvršavati putem SWIFT-a, kao i sve nacionalne, prekogranične i međunarodne transakcije u valutama različitim od eura.

**Usporedba platnih sustava u deviznom platnom prometu:**

Od 6. lipnja 2016. godine Banka će izvršavati i primati platne naloge u devizama putem tri kanala:

<b>OPIS</b>	<b>SEPA</b>	<b>TARGET2-HR</b>	<b>SWIFT</b>
<i>Vrsta transakcije</i>	isključivo nacionalne i prekogranične	nacionalne i prekogranične	nacionalne, prekogranične i međunarodne
<i>Deviza</i>	isključivo EUR	isključivo EUR	sve
<i>Izvršenje platnog naloga*</i>	isti dan, u 4 ciklusa	isti dan, u realnom vremenu	isti dan
<i>Odobrenje primatelja sredstava*</i>	T (isti dan)	T (isti dan)	T+1 (sljedeći radni dan) ili T (ovisno o oznaci hitnosti na HUB3)
<i>Oznaka hitnosti na HUB3</i>	bez oznake hitnosti	isključivo HITNO	obje opcije
<i>Troškovna opcija na HUB3</i>	isključivo SHA	SHA ili OUR	SHA ili OUR
<i>Potvrda o izvršenom plaćanju</i>	nema SWIFT potvrde, potvrda u slobodnom formatu	SWIFT poruka MT103	SWIFT poruka MT103

\*sukladno terminskom planu Banke

➤ Preduvjet za slanje i primanje platnih naloga u **SEPA formatu i TARGET2-HR:**

**IBAN.** Važno je da IBAN bude ispravno upisan na platnom nalogu. U pisanju IBAN-a koriste se isključivo brojevi i isključivo velika slova između kojih ne smije biti razmak (ne smiju se koristiti nikakvi drugi znakovi).

**BIC banke / SWIFT code** banke Podravske banke ostaje isti PDKCHR2X.

➤ Opcija troškova banke primatelja plaćanja:

**SEPA** - dozvoljena je isključivo opcija **SHA**.

**TARGET2-HR i SWIFT:** dozvoljene su obje troškovne opcije – **OUR i SHA**.

➤ Izvršenje platnih naloga:

**SEPA:** Banka izvršava naloge isti dan, **u 4 ciklusa**, s datumom odobrenja računa krajnjeg primatelja sredstava **T** (isti dan), sukladno terminskom planu Banke.

**TARGET2-HR:** Banka izvršava naloge isti dan, **u realnom vremenu**, s datumom odobrenja računa krajnjeg primatelja sredstava **T** (isti dan), sukladno terminskom planu Banke.

**SWIFT:** Banka izvršava naloge isti dan, sukladno terminskom planu Banke, s datumom odobrenja računa krajnjeg primatelja sredstava **T+1** (sljedeći radni dan) ili **T** (ako je klijent stavio oznaku **HITNO** na HUB3)

➤ Oznaka **HITNO** na HUB-3 platnom nalogu znači da će platni nalog klijenta biti realiziran:

putem **TARGET2-HR** platnog sustava, ako se radi o **nacionalnoj ili prekograničnoj transakciji u eurima**, što znači da će ga Banka izvršiti u realnom vremenu, odmah po primitku, s datumom odobrenja računa primatelja sredstava **T**.

putem **SWIFT-a**, ako se radi o međunarodnoj transakciji u bilo kojoj valuti ili o nacionalnoj i prekograničnoj transakciji u valuti različitoj od EUR-a. Banka izvršava transakciju u realnom vremenu, s datumom odobrenja računa primatelja sredstava **T**.

➤ Od 6. lipnja 2016. vrijedit će i novi Terminski plan izvršenja platnih naloga

➤ HUB-3 platni nalog za klijente neće se mijenjati